

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4902期

2025年11月
星期四
乙巳年十月初一
20

- 中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



习近平对全面依法治国工作作出重要指示强调
坚持党的领导人民当家作主依法治国有机统一
合力开创法治中国建设新局面

新华社北京11月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对全面依法治国工作作出重要指示指出,党的十八大以来,党中央把全面依法治国纳入“四个全面”战略布局予以有力推进,全面依法治国总体格局基本形成,中国特色社会主义法治体系不断完善,中国特色社会主义法治道路越走越宽广。

习近平强调,新征程上,要全面贯彻新时代中国特色社会主义法治思想,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,聚焦建设更加完善的中国特色社会主义法治体系、建设更高水平的社会主义法治国家,更加注重法治与改革、发展、稳定相协同,更加注重保障和促进社会公平正义,全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,全面推进国家各方面工作法治化,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供有力法治保障。

习近平强调,各级党委(党组)要担负主体责任,抓好法治领域重大部署、重要任务、重点工作落实。法治工作部门要认真履职尽责、主动担当作为,各部门各领域要严格依法办事,合力开创法治中国建设新局面。

中央全面依法治国工作会议11月17日至18日在京召开。中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长赵乐际出席会议并讲话,中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥出席会议并传达习近平重要指示。

赵乐际在讲话中指出,习近平总书记重要指示高屋建瓴、思想深邃,具有很强的政治性、思想性、指导性,为新征程上推进全面依法治国指明了前进方向,要深入学习领会、坚决贯彻落实。

赵乐际强调,习近平法治思想是新时代全面依法治国必须长期坚持的指导思想。全面依法治国的历史性成就,充分彰显了习近平法治思想的真理力量和实践伟力。要深化习近平法治思想的学习宣传、教育培训、研究阐释,抓好贯彻落实,把学习成果体现到法治建设实践中。

赵乐际指出,要坚持和加强党对全面依法治国的领导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,确保党的领导贯彻到全面依法治国全过程和各方面。

赵乐际强调,要围绕贯彻落实党的二十届四中全会战略部署,守正创新、稳中求进做好全面依法治国各项工作,以法治巩固和彰显制度优势,为高质量发展提供法治保障,依法保障人民权益、增进民生福祉,保障和促进社会公平正义,维护国家安全和社会稳定,加强涉外法治体系建设和能力建设,为确保基本实现社会主义现代化取得决定性进展提供坚实法治保障。

赵乐际指出,要建设更加完善的中国特色社会主义法治体系,加快形成完备的法律规范体系,着力推进法治政府建设,全面推进公正司法,深入推进法治社会建设, (下转第二版)

徐延杰到我县宣讲党的二十届四中全会精神并开展调研

11月13日,市人大常委会副主任徐延杰到我县大营镇清凉寺村宣讲党的二十届四中全会精神,并围绕人大工作、小麦秋种等开展调研。县人大常委会副主任金龙峰陪同。

在大营镇清凉寺村小麦播种地头,徐延杰实地察看播种情况,他指出,秋种事关国家粮食安全,事关农民切身利益。要坚决扛牢责任,抢抓农时、多措并举,为小麦播种提供技术支持和服务保障,切实提高播种质量,助力农业增效、农民增收。

在大营镇清凉寺村人大代表联络站,徐延

杰与各人大代表深入交流,并结合基层工作实际,系统阐释了党的二十届四中全会的核心要义与精神实质。他希望各位人大代表要深学实悟党的二十届四中全会精神,结合实际广泛宣讲,让群众听得懂能落实。

徐延杰指出,党员干部要把学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神作为当前首要政治任务,深刻领会精神实质,切实把学习成果转化推动“三农”工作高质量发展的实际成效,统筹做好乡村振兴、秋收秋种等各项重点工作。

(张克勋 马亚鸽)

我县召开巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村 振兴有效衔接暨当前农业生产工作推进会

11月17日下午,我县召开巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接暨当前农业生产工作推进会,深入学习贯彻习近平总书记关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要论述和党的二十届四中全会精神,全面落实党中央和省委、市委工作要求,分析形势、找准差距、对标提升,对近期重点工作进行再安排、再部署,确保过渡期收官战圆满胜利,为推进乡村全面振兴奠定坚实基础。县委副书记、县长刘海亮主持并讲话。县委副书记苏明捷、县人大常委会主任刘景华、县政协主席汤红漫、市农业农村局四级调研员王长征出席会议。

会议传达了省市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接暨当前农业生产工作推进会精神,通报了当前工作中存在的问题;安排部署了巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接和当前农业生产工作。

会议强调,全县上下要进一步提升政治站

位,压实工作责任。紧盯目标任务,全面查漏补缺,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,确保各项任务圆满收官。

会议要求,要聚焦关键环节,夯实工作基础;要精准落实防返贫监测帮扶机制,加强对重点对象的动态管理,坚决守住不发生规模性返贫的底线;要扎实抓好入户帮扶,加强项目资金管理,因地制宜培育乡村产业,促进农民持续稳定增收;要抓好各类问题整改,确保整改到位、清仓见底。县级领导要率先垂范,深入分包乡镇蹲点调研,解决具体问题,统筹推进各项工作。各乡镇党政负责人要坚决扛起主体责任,靠前指挥、一线调度。各帮扶单位要真帮实扶,凝聚合力,确保取得实实在在的成效。

会议还对高标准农田建设、沟渠连通、麦播、秸秆禁烧等工作进行了安排部署。

在家的县四大班子领导,各乡镇(街道、示范区)党(工)委书记,县直有关单位主要负责同志参加会议。(李前进 吴一铭)

平顶山市戏迷擂台赛落幕

我县参赛选手斩获四个表演一等奖

11月16日下午,为期两天的平顶山市2025年“文联万家·艺润鹰城”戏迷擂台赛在鹰城广场圆满落幕。经过激烈角逐,53名戏迷选手分获各奖项。来自我县“胡国胜豫剧传承所”的董向红、陈小玉、胡国强和满书贞四位选手凭借出色的表演,赢得现场评委和观众们的一致赞誉,荣获表演一等奖。

本次戏迷擂台赛在市委宣传部指导下,由市文联主办、市戏剧家协会承办,历经各县(市、区)初选和复赛的严格筛选,最终72名优秀选手晋级决赛。决赛评出一等奖16名(含器乐类3名)、二等奖23名、三等奖11名。

由我县组织参赛的节目分别是董向红表演

的豫剧《沁园春·雪》、陈小玉表演的豫剧《虢都遗恨》选段、胡国强表演的豫剧《焦裕禄》选段、满书贞表演的豫剧《秦雪梅》选段,四个节目均由胡国胜老师辅导完成。

胡国胜豫剧传承所成立两年来,在说唱文化中心和县文广旅局的大力支持下,得到较好发展。传承所秉承说唱艺术传承与发扬的宗旨,建立了从“单向传授”到“共同成长”的传承生态,目前学员已达30多人。

这次大赛中,县文联、县文广旅局还荣获了优秀组织奖,这也是近年来我县在全市戏曲大赛中获得的最好成绩。(王卫国 魏景涛)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩